



Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság
8600 Siófok, Petőfi sétány 3. • Telefon: 06 84 3 10 327
titkarsag@balaton-parti.hu • www.balaton-parti.hu

Siófok Város Önkormányzata
Dr. Lengyel Róbert
polgármester úr részére
8600 Siófok
Fő tér 1.

Tisztelt Polgármester Úr!

Közel 1 éve kaptam a mégtisztelő felkérést, hogy elvállalom-e a Balaton-parti Kft. ügyvezető igazgatói posztját. Alig pár perc gondolkodási idő után igent mondtam, bár tudtam, hogy nem lesz könnyű feladat, és elfogadtam a számomra felajánlott fizetési feltételeket: 1 millió Ft alpbért és az eredmények láttán fizetendő jutalmat. Bár erre konkrét feltétel és összeg nem volt rögzítve, 2023. decemberben 1 havi alpbérrel megegyező jutalomban részesültem, ezt nagyra értékelem és ezúton is köszönöm.

Mint Polgármester úr előtt is ismert, a Képviselő-testület ezirányú döntése alapján, a Balaton-parti Kft. minden munkavállalója kapott 18-30%-os bérfeljesztést, továbbá nettó 15 ezer Ft cafeteria juttatást 2023. évre. Miután az ügyvezető bérezéséről és javadalmazásáról a KT dönt, így – ezirányú előterjesztés és ekként határozat hiányában - értelemszerűen ezek a döntések, intézkedések rám nem vonatkozhattak 2023. évben.

Fentiekre tekintettel ezúton kérem személyi alpbérem és egyéb juttatásaim felülvizsgálatát a Balaton-parti Kft. Javadalmazási szabályzatában foglaltak figyelembevételével. Ezúton szeretném kezdeményezni és mérlegelésre javasolni azt a bérigényemet, hogy – hasonlóan a Balaton-parti Kft. munkavállalóihoz és figyelemmel a 3 hónapos próbaidő lejártára, valamint arra a tényre, hogy részemre prémium 2023. évben nem lett kifizetve –

- a **személyi alpbérem 1,4 millió Ft-ban** legyen megállapítva 2023. július 1-étől visszamenőleg vagy **1,6 millió Ft-ban 2024. január 1-étől**;
- a 2023. évre – 10 hónapra járó időarányos összeg: **nettó 150 ezer Ft cafeteria** kifizetése idén februárban megtörténjen (ez már csak 2024-ben felhasználható!);

Tájékoztatom Önt, hogy erre a Balaton-parti Kft. 2023. évi költségvetésében a fedezet rendelkezésre áll.

A 2024. évi üzleti tervhez kapcsolódóan – ha és amennyiben ez a Munkáltatói szándék fennáll – a prémium célkitűzést főként a Galerius Fürdő beruházási projektre, annak komplexitása és az 1,8 milliárd Ft-ra becsült költségvetés szakszerű és hatékony menedzselése okán javaslom megállapítani.

Természetesen bármilyen további egyeztetésre és megegyezésre készen állok.

Köszönöm előre is mégtisztelő támogatását.

Siófok, 2024. január 30.

Tisztelettel:

Kósz Ágota
Kósz Ágota
ügyvezető

BALATON-PARTI KFT
Siófok, Petőfi sétány 3.
Adószám: 10714254-2-14
1.sz.

